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Шановний пане Сергію! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 28.10.2021 щодо розподілу субвенції у 

2021 році на виплату грошової компенсації згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 18.04.2018 № 280 між місцевими бюджетами Донецької 

області та в межах компетенції інформує.  

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 

Щодо питання розподілу коштів субвенції. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

(зі змінами) затверджено Порядок та умови надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок 

та умови), та Порядок виплати грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок). 

Відповідно до пункту 5 Порядку та умов розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 

пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 

наданої Мінветеранів регіональними органами соціального захисту населення 

станом на 1 квітня поточного року. 

Пунктом 6 Порядку та умов передбачено, що регіональні органи 

соціального захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими 
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органами соціального захисту населення відповідно до потреби в наданні 

грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень комісій 

щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової 

компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року. 

Тобто, розподіл субвенції проводиться Мінветеранів між обласними 

бюджетами і міським бюджетом м. Києва, а надалі регіональні органи 

соціального захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими 

органами соціального захисту населення відповідно до вимог Порядку та умов. 

Згідно інформації про перераховані суми коштів субвенції та касові 

видатки у розрізі бюджетів областей, м. Києва, районів і міст обласного 

значення, об'єднаних територіальних громад, поданої Державною 

казначейською службою України на виконання пункту 9 Порядку та умов, 

станом на 01.10.2021 місцевому бюджету Донецької області перераховано 

видатки в розмірі 23 560,059 тис. гривень. 

Відповідно до лімітної довідки про бюджетні асигнування та 

кредитування на 2021 рік, наданої Мінфіном з урахуванням вимог статей 26, 27, 

30 Бюджетного кодексу України, та помісячного плану використання 

бюджетних коштів, Донецькій області буде спрямовано кошти в жовтні –          

15 395,0 тис. гривень, в листопаді – 2 188,992 тис. гривень та в грудні – 

17 114,960 тис. гривень.  

Щодо додаткового обсягу субвенції. 

Верховною Радою України 08.10.2021 прийнято  Закон про внесення змін 

до Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” щодо 

реалізації соціальних заходів та інфраструктурних проектів, яким передбачено 

збільшення на 282,0 млн. гривень видатків субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

На виконання прийнятого Закону, Мінветеранів підготовлено проєкт 

розпорядження Кабінету Міністрів України про розподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, який 

направлено на погодження із заінтересованими органами на виконання вимог 

Регламенту Кабінету Міністрів України. 

 

З повагою 

 

Директор Директорату   Ігор МАЛЬЦЕВ 
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